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Acta de la sesión de Mesa Directiva del Comité Administra
tivo de la Universidad de Sonorg, que tuvo lugar el día doce de 
abril de 1939, a las 21 horas, en las oficinas de la Cámara de 
Comercio, de acuerdo con el citatorio que se hizo circular. 

Concurrieron los señores Doctor Domingo Olivares, Felipe 
A. Seldner, Rodolfo Tapia, José Ma. Paredes, licenciado Rafael 
Navarrete, José Ramon Fernandea y Ramon Corral. 

Se abrió la sesi6n bajo la presidencia del doctor Olivares, 
quien dio a conocer la Orden del Día: 

I.- Lectura y discusi6n del acta de la sesi6n anterior . 

II . - Informe del arreglo llevado a cabo con el Sr. Lic . 
José Vasconcelos . 

III.- Informes de asuntos varios pendientes . 

IV.- Proposiciones . 

De acuerdo con el primer punto la Secretaría leyó el acta 
de la sesi6n anteric,r y puesta a discusi6n no hubo quien la ob
jetara por lo que fue aprobada por unanimidad. 

El doctor Olivares, en nombre de la comisión que trat6 so
bre el arreglo con el señor Licenciado Vasconcelos, de acuerdo 
con la resolución adoptada en la asamblea del Comité de fecha 
cinco del presente mes, informó haberse convenido que el citado 
profesionista prestará sus servicios con el caracter de Organi
zador Técnico de la Universidad, debiendo recibir como honora
rios la suma de un mil pesos mensuales. Inform6 asimismo que 
el Señor licenciado Vasconcelos no se comprometió a servir con 
dicha comisión despues del mes de diciembre del presente año. 

La Mesa aprob6 en todas sus partes los arreglos llevados a 
cabo y acordó que se concedan al señor licenciado Vasconcelos 
amplias facultades en su comisión, pidiéndole que formule un 
plan de trabajos para someterlo en su oportunidad a la conside
ración del Comité. 

En seguida y en relación con las mismas labores que se enco
miendan al señor licenciado Vasconcelos, se tomó el acuerdo amo
ción del señor Seldner, de designar como Director de Construcción 
al señor ingeniero Arturo Medina Luna con la asignación mensual 
de ~eiscientos pesos, debiendo empezar a surtir sus efectos este 
nombramiento a partir del día 16 del presente mes. Se resplvi6 
asimismo comunicar a este profesionista que deberá seguir en sus 
trabajos las indie~ciones que al respecto le haga el Organizador 
Técnico. 

Con respecto al punto tercero de la Orden del Día inform6 
en primer lugar el doctor Olivares haber tratado con los funcio-
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narios de la Unión Ganader a sobre el ofrecimiento de ésta par a 
el fondo de la Universi dad, indicando que los directores de di
cha Unión van a formular y.n plan comisionando a una o dos per
sonas para que con otro u otr os comisionados de esta Mesa Direc
t i va lleven a cabo la recaudaci ón de los donati vos de los gana
deros , ya que estos se encuentran diseminados en todo el Est a
do y es indispensabl e en muchos casos i r hasta l os l ugares en 
donde residen para entrevistarlos . Se acordó que conti núen pen
dientes de la comisión los mismos encargados que son el Pres i 
dente y el Secretar io Ejecutivo . 

Se trató sobre las comisiones de colecta que están nombra
das , informándose que no han cumplido hasta ahora con su encar
go , por lo que fueron hechas las siguientes nuevas designacio
nes : primera comisión, sefiores licenciado Vasco~cel os y Sel
ner ; segunda comisión, señores Eloy M:arti nez y micenciado Hermi
nio Ahumada jr , y tercera comisi6n, señores José Ramon Fernan
dez y José S. Healy. 

Por último, el Presidente informó sobre el estado actual 
de las gestiones para adquirir los terrenos que se han escogi
'.to para erigir los edificios de la Uni ver si dad. Se examinó el 
plano de dichos terrenos levantado por el ingeniero Gallardo 
por comisi6n que le confirió el Gobierno del Estado y se acor
dó que se invite al señor licenciado Vasconcelos para que coo
pere en las negociaciones que se llevan a cabo , en cuyas nego
ciaciones está actuando la Tesor ería General del Estado debi
do al ofrecimiento que existe de que dichos terrenos serán do
nados a la Universidad por el Gobierno . 

Se pa só en seguida al punto de Proposiciones, cuar~o de la 
Orden del Día. El Tesorero señor Martinez hizo la moción de 
que se aumente la asignación mensual que tiene el Secreta rio 
Ejecutivo en virtud de la acumulación de labores que se ha ve
nido notando ultimamente . Asimismo, indicó la necesidad de 
emplear a alguna persona para encargarse de la Contabilidad del 
Comité eni vista de estar ya por iniciarse las obras materia
les. El Secretario Ejecutivo solicitó que se le permitiera ha
blar y una vez que obtuvo permiso par a ello , indicó que en vis
ta de que todavía no se han reunido fondos en canti dad que ga
rantice el éxito de los trabajos po_steriores, consideraba que 
no era todavía opot tuno que se pensara en aumentar los gastos , 
pidiendo en consecuencia que se aplace lo concerniente al aumen
to de su asignaci6n. Así se aprob6 y por lo que respecta a la 
labor de Contabilidad, se acordó que se tenga presente para cuan
do se intensifiquen los trabajos antes r efer idos. 

Con lo anterior se dio por 
horas . 

e~ ffi f~$f Trevíño. - Secret o -

terminadl- sesión a las 23 
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~r .__o~ Olivares .- Presidente .-
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